

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 58 (22600) • Пятница, 27 марта 2009 года • Издается с 1 июня 1921 года • www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

АПК Качество жизни на селе - главный индикатор продовольственной безопасности

Борис БЕРБЕКОВ

Аграрная доктрина Кабардино-Балкарии проработает две цели: улучшение качества жизни на селе и повышение конкурентоспособности продукции сельского хозяйства. Именно на их реализацию ориентирована республиканская целевая программа развития АПК. О мерах, принимаемых в республике для решения приоритетных задач программы, рассказывает министр сельского хозяйства и продовольствия КБР Тембулат Эрков.

В целях технической и технологической модернизации агропромышленного комплекса республики «Россельхозбанк» выдал десять инвестиционных кредитов на сумму свыше 500 миллионов рублей, в том числе более 63 миллионов рублей - на приобретение сельскохозяйственной техники и 463,5 миллиона рублей - на строительство, реконструкцию и модернизацию животноводческих объектов. Кроме того, агробанк прокредитовал сельхозтоваропроизводителей Кабардино-Балкарии на сумму более 364 миллионов рублей в виде краткосрочных займов средств. Если все сложится удачно, в нынешнем году объем привлеченных кредитов на приобретение современной сельскохозяйственной техники составит 104 миллиона рублей. По инвестиционным и краткосрочным кредитам в

истекшем году выплачены субсидии на сумму свыше 132 миллионов рублей. В 2009 году технопарк труженников земли пополнится еще на 50 единиц современной сельхозтехники. Для повышения финансовой устойчивости малых форм хозяйствования на селе банковские учреждения и сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы республики в прошлом году сельхозтоваропроизводителям выдали 2495 кредитов и займов в размере 823 миллионов рублей. Кабардино-Балкарский региональный филиал «Россельхозбанка» выделил 1879 кредитов на сумму свыше 400 миллионов рублей. Кабардино-Балкарским отделением Сбербанка России выдано гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, 11,745 миллиона кредитных рублей и двум крестьянским (фермерским) хозяйствам - 13,5 миллиона рублей. Помимо этого, другие кредитные учреждения республики семи фермерским хозяйствам предоставили заемные средства на 48,9 миллиона рублей, сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы - на 25 миллионов рублей. На возмещение затрат по кредитам малым формам хозяйствования на селе выделено субсидий на сумму 39,8 миллиона рублей. (Окончание на 2-й с.)

Производство



Тимур Камбиев и Казбек Касьянов укладывают кирпичи перед отправкой в печь.

Баксан построен из кирпича «Карата»

Альберт ДЫШКОВ

В 1992 году на базе бывшего Баксанского кирпичного завода возникла фирма «Карата», которую все эти годы возглавляет депутат баксанского райсовета, заслуженный строитель республики Анатолий Соснаиев. Предприятие, расположенное в селе Псычхо, работу не прекращало ни на один день. Сегодня республика динамично развивается: строятся жилые многоквартирные, административные и торговые здания, растет частный сектор, - сказал корреспонденту «КБП» Анатолий Асламбекович. - Кирпич остается популярным строительным материалом, являясь самым экологически чистым после дерева. При этом кирпичные здания служат десятилетия. Основная задача нашего предприятия - обеспечение потребности

строительства республики в этом высококачественном материале, и с ней завод, а затем и фирма успешно справляется с 1957 года. - Анатолий Асламбекович, почему на базе завода организована фирма? - Предприятие преобразовано в акционерное общество в 1992 году. Пришлось приспосабливаться к новым условиям работы, самим искать рынки сбыта. В советское время существовали госплан, госзаказ, и проблемы с реализацией продукции не возникало. Но во все времена и при полной власти мы работали стабильно. С тех пор, как Президент КБР стал Арсен Каноков, ситуация изменилась - он оказывает всестороннюю помощь малому и среднему бизнесу, делает ставку на укрепление пред-

принимательских позиций, мы ощущаем его поддержку. - Скажите, почему вы с недавних пор стали маркировать продукцию, хотите избежать подделок? - Мы это сделали, скорее, в подтверждение многолетних добрых традиций завода. В последние годы фирма расширила и усовершенствовала производство, наладив выпуск высококачественного кирпича. Недавно нам прислали сертификат соответствия качеству. В наше экономически непростое время, когда каждая копейка на счету, мы не имеем права продавать людям бракованную продукцию. Своих покупателей не обманываем. Не случайно в Баксане почти все дома построены из кирпича «Карата». (Окончание на 2-й с.)

Социум

ПЕРВЫЕ ШАГИ на «территории партнерства»

Зинаида МАЛЫБАХОВА

В Нальчике прошел первый семинар руководителей местных организаций, в состав которых вошли члены наблюдательных комиссий субъектов РФ и общественных советов при территориальных органах уголовно-исполнительной системы, в работе которого приняли участие представители органов региональной власти, министерств и ведомств. Участников форума от имени Президента КБР приветствовал секретарь Совета по экономической и общественной безопасности республики Олег Шандиров. Открывая семинар, член Общественной палаты России Мария Кандайба заявила, что все собравшиеся являются первопроходцами в реализации новой государственной политики в сфере исполнения наказания, закрепленной в Федеральном законе №76-Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, там находящимся. В стране создано 50 общественных наблюдательных комиссий, в состав которых входит от трех до 15 членов. Правовое поле взаимодействия еще не насыщено. Главным принципом сотрудничества должно быть взаимное уважение и подчинение единой задаче - вернуть обществу полноценных граждан с неуничтоженным чувством собственного достоинства, - сказала Мария Кандайба. О результатах работы по реализации ФЗ №76 проинформировал начальник Управления социально-психологической и воспитательной работы с осужденными ФСИН России Виталий Полозюк. Он отметил, что в самой системе исполнения наказания пришло время разительные перемены - она окрепла, улучшила материально-техническую базу и, что еще важнее, стала более открытой. (Окончание на 2-й с.)

Столица

Проверка дает положительные результаты

На улицах столицы Кабардино-Балкарии продолжает работать мобильная контрольная группа из представителей городского Управления промышленности, транспорта и связи, УГИБДД МВД по КБР, Управления транспортной инспекции по КБР. С начала года проверено большое количество автотранспорта. Тринадцать водителей уловлены, 87 объявлен выговор. На дисциплинарных комиссиях предприняты 124 решения, вынесены предостережения, 97 водителям выданы постановления, 10 водителям сотрудники ОГИБДД УВД по Нальчику выписали административный штраф. К работе контрольной группы присоединилась налоговая служба. Только за

Урожай - 2009

Тридцатая весна овощевода

Борис АУШИГЕРОВ

На прохладную землю пришла настоящая весна. Аграрии района приступили к массовой закладке основ нового урожая. В числе первых к посевной кампании приступило крестьянское (фермерское) хозяйство «Овощевод». Как сообщил его глава Керс Юн, в этом году на земельном участке площадью 150 гектаров, арендуемом у администрации с. Пролетарское, фермер собирается посеять злительные семена пшеницы и кукурузы, а также овощные культуры по интенсивной технологии. Овощевод уже высидил рассаду раннеспелых сортов капусты и лука на площади 15 гектаров. На очереди сладкий перец, томаты, баклажаны, свекла, морковь, картофель. В общей сложности под овощные культуры фермер планирует отвести 60 гектаров. Первая партия ранних овощей, выращенных работниками хозяйства Керса Николаевича, поступит на продовольственный рынок в начале мая.

Богатое хозяйство Барсула Нахушева

Марина ИМАМОВА

Фермерское хозяйство «Нахушев» значится в списках лучших не только в Баксанском районе, но и в республике. Барсул Нахушев всю жизнь проработал в родном селе Верхний Куржун животноводом. Когда восемь лет назад ушел на пенсию, решил расширить личное подсобное хозяйство, которое впоследствии зарегистрировал как крестьянское (фермерское). Сегодня КФХ «Нахушев» имеет 400 голов крупного рогатого скота, 70 отменных лошадей кабардинской породы, собственный мини-завод по переработке молока и цех по производству комбикормов. По словам Б. Нахушева, зимовка скота прошла без особых проблем, и сейчас фермерское хозяйство готовится к очередному пастбищному сезону, который проведет в урочище Хаймаша.

ЛЕЙЦА ПОВОСТЕЙ

♦ К Дню возрождения балкарского народа Далекое - близкое

Мария ЗОРИНА

25 марта в Доме культуры «Восток» поселка Винсовхоз г.о. Прохладный прошло первое мероприятие цикла лекций-бесед «Лицом к истокам», посвященных Дню возрождения балкарского народа. Сотрудник ДК Елена Линкина поздравила зрителей и школьников, принявших участие в церемонии открытия цикла лекций, с историей депортации балкаров, завершившейся их возвращением в 1957 году на историческую родину, что открыло перед братским народом путь к возрождению. Лекция Е. Линкиной вызвала большой интерес жителей поселка, а также целый поток вопросов. **На ринг - за званием мастера** КЧР, Дагестана, Ингушетии, Чечни, КБР, Калмыкии и г. Волгограда. Главный судья соревнований - судья международной категории АИБА Анатолий Черкасов. С пожеланиями успехов к участникам турнира обратились представители Парламента КБР Анур Чеченов и министр спорта и туризма Аслан Абраунов. Финальные бои пройдут в воскресенье.

♦ Национальный проект Развивается служба крови

Наталья ККУШЕВА

С 2008 года в России в рамках национального проекта «Здоровье» введено новое направление - развитие службы крови, предлагающее современную и, главное, безопасную организацию службы, развитие массового донорства, создание и ведение единой информационной базы. В соответствии с постановлением Правительства РФ от 12 марта 2009 г., с которыми мы подробно ознакомимся на третьей странице газеты «Официальная Кабардино-Балкария», № 14, 20 марта.

♦ СМИ Оценку работе даст население

Ирина БОГАЧЕВА

Постановлением Правительства КБР определен порядок проведения в КБР оценки населения о качестве предоставляемых услуг в сфере здравоохранения и образования. Опрос должен проводиться ежегодно до 1 июня, его организация возлагается на Минкомразвития и торговли КБР. Форм предлагается несколько - анкета в сети Интернет или средствами массовой информации, опрос по телефону или в личной беседе. Участие respondents является свободным и добровольным. «В ходе его никто не может быть принужден к выражению своих мнений и убеждений или отказать от них». Согласно постановлению № 52-ПП от 12 марта 2009 г., с которыми мы подробно ознакомимся на третьей странице газеты «Официальная Кабардино-Балкария», № 14, 20 марта.

♦ Год молодежи Нальчик принимает друзей

Лина ГУБЖОКОВА

Сегодня в Нальчике стартует акция под названием «Молодежь Татарстана - молодежи Северного Кавказа», организованная Министерством по информационным коммуникациям. В рамках акции пройдут концерт в СКГИИ, «крутой стол», а также встречи с лидерами и активистами некоммерческих организаций и муниципальных органов власти. В рамках акции пройдут концерт в СКГИИ, «крутой стол», а также встречи с лидерами и активистами некоммерческих организаций и муниципальных органов власти. В рамках акции пройдут концерт в СКГИИ, «крутой стол», а также встречи с лидерами и активистами некоммерческих организаций и муниципальных органов власти.

♦ Новые книги По зову сердца

Анна ГАБУЕВА

Вышла в свет книга Анзора Кулшубиева «Кабардинцы доблестно в грузино-абхазской войне 1992-1993 гг.». В ней подробно рассматриваются характер и формы помощи, оказанной добровольцами из нашей республики народу Абхазии, Кабардино-Балкарии од-

ной из первых отреагировавших на трагические события в братской республике, подвергшейся агрессии, а после окончания военного конфликта оказывала помощь в восстановлении Абхазии. В книге, вышедшей в издательстве Марии и Виктора Котляровых, нашлось место описанию политической ситуации, боевых действий и работы общественных организаций КБП в те годы.

ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТЫ

«КБП» и ОКБ»
можно в любом отделении СВЯЗИ

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ

на «Кабардино-Балкарскую правду»: на 1 месяц - 59 руб. 42 коп.; на 3 месяца - 178 руб. 27 коп.

на «Официальную Кабардино-Балкарию»: на 1 месяц - 27 руб. 41 коп.; на 3 месяца - 82 руб. 25 коп.

ПРИГЛАШАЕТ ФЕСТИВАЛЬ ИМЕНИ АЛИ ТУХУЖЕВА

Министерство культуры КБР приглашает жителей и гостей республики на ежегодный Северо-Кавказский театральный фестиваль имени народного артиста РФ Али Тухужева, который состоится 1 апреля в 18 часов в помещении Государственного Музыкального театра. В концертной программе примут участие ведущие мастера комедиантского жанра и известные артисты эстрады. Справки по телефонам: 77-42-08, 40-74-39.

АПК

Качество жизни на селе - главный индикатор продовольственной безопасности

(Окончание. Начало на 1-й с.) В республике зарегистрировано шесть перерабатывающих и тридцать кредитных сельскохозяйственных потребительских кооперативов...

Министерство сельского хозяйства и продовольствия совместно с главами администраций муниципальных районов и городских округов сформировало сводные списки граждан...

По направлению госпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» на развитие водоснабжения в сельской местности...

Что касается газификации села - на эти цели инвестировано свыше 14 миллионов рублей...

Уместно подчеркнуть, что по уровню газификации сельских поселений Кабардино-Балкария входит в число самых благополучных регионов...

Культура

Этот праздник объединяет всех



Фот. А. Мухоморова

Лариса ФАВОРСКАЯ

Учрежденный в 2007 году День работника культуры в Кабардино-Балкарии праздновали впервые. 25 марта артисты и художники, музыканты и библиотекарки...

В профессиональный праздник, как и положено, особо отличившиеся были удостоены почетных грамот и денежных премий Правительства...

Профессиональных праздников у работников культуры много, но этот объединяет всех. Правда, артисты даже в этот день не могут себе позволить роль стороннего наблюдателя...

Опрос

Когда вы последний раз были в театре?

Мурадим Ольмезов, ответственный секретарь театра «Минги Тау», поэт, лауреат Госпремии КБР:

- Я бы почувствовал себя неловко, если бы не был во всеоружии, хотя бы из уважения к тому же Балкарскому театру драмы, постановка в котором моей драмы «Книгина Гоша» принесла звание лауреата мне и режиссеру спектакля М. Айтмураеву...

Сергей Новиков, отбывающий: - Театр? Честно говоря, я живу в Воронежской глубинке, и спектакли раньше любил смотреть по телевизору...

Владимир Наказев, председатель исполкома отделения Ассоциации «Родина», член исполкома Российского отделения «Родина»: - Ну как же, в театре бываю. Недавно с удовольствием посмотрел, казалось бы, великим успехом в последний раз: это было на нас в самой жизни «Парашют Ураля»...

Аида Сорочина, студентка: - Откровенно говоря, я не такой уж фанат театра. Ну, показывали годика два-три года видела ни одного спектакля. А если судить, то, конечно, я люблю драму. Видела в постановке Русского театра хорошие вещи: «Заблудившиеся в тумане»...

Наталья Юсупова, госслужащая: - Хотят и стыдно такое говорить в Международный день театра, но я даже не вспоминаю, когда смотрела в последний раз: это было несколько лет назад. В прошлом году во время московской командировки хотела в театр «Ленком» сходить...

Михаил Фадеев, преподаватель: - В мае прошлого года во Владикавказе мы с семьей ездили в театр оперы и балета «Маяковский» в постановке петербургского режиссера А. Маскалина.

Тамара Лобжанидзе, библиотечкарь: - Прошлой осенью была с сыном в Белгороде у родственников. В эти дни там происходил всероссийский театральный фестиваль. Сестра водила меня на спектакли. С удовольствием посмотрели «Завороженное семейство» по повести Льва Толстого...

Рузана Шорова, студентка: - Год назад на гастролях Новочеркасского театра в нашем городе смотрели с подругами «Взбунтовавшиеся». Очень понравился.

Елена Вележжика, дизайнер: - Я выросла в театральном семье. Мои родители и сейчас работают в Ставропольском театре, мама - актриса, отец - музыкант. Поэтому ходить в театр для меня - потребность души...

Рузана Шорова, студентка: - Год назад на гастролях Новочеркасского театра в нашем городе смотрели с подругами «Взбунтовавшиеся». Очень понравился.

Елена Вележжика, дизайнер: - Я выросла в театральном семье. Мои родители и сейчас работают в Ставропольском театре, мама - актриса, отец - музыкант.

Рузана Шорова, студентка: - Год назад на гастролях Новочеркасского театра в нашем городе смотрели с подругами «Взбунтовавшиеся». Очень понравился.

Производство

Баксан построен из кирпича «Карата»



Мухамед Лихов - один из лучших операторов завода.

(Окончание. Начало на 1-й с.) - На заседаниях антикризисного штаба республиканского руководства промышленных предприятий для того, чтобы избежать сокращения...

Здравоохранение

Подлинность лекарств можно проверить

Наталья БЕЛЫХ

Кабардино-Балкарский филиал ФГУ «Научный центр экспертизы средств медицинского применения» Росздравнадзора работает по новому адресу ул. Суворова, 342, телефон 961400.

- Радует, что, несмотря на перепад, люди продолжают к нам обращаться, - говорит руководитель филиала Зарема Жигунова. Мы по-прежнему совершенно бесплатно даем информацию по конкретным сериям лекарственных средств...

- Сколько это стоит? - Нисколько. С частных лиц мы не берем денег за такие анализы. Другое дело, когда речь идет о фирме. Тут мы заключаем договор и проводим работу с оплатой в соответствии утвержденными тарифами.

Меня заинтересует лаборатория? - В аптеках, изготавливающих лекарственные средства (они считаются социально значимыми учреждениями), мы контролируем воду и выборочное приготовление лекарственных форм.

Вопрос-ответ

кончили прошлый год с неплохими показателями, выпустили шесть миллионов 474 тысячи штук кирпича.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств. Но я считаю, что не надо гнаться за бездумными цифрами, превращая все - люди. Сейчас в «Карате» трудятся 63 человека, чьи семьи связаны с нами надеждой на достойную жизнь.

Мухамед Лихов - один из лучших операторов завода. Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Самое главное - сохранили коллектив, не уволили ни одного сотрудника. К какой-нибудь молодой менеджерке, придя на предприятие, провали бы сокращения для оптимизации средств.

Социум

ПЕРВЫЕ ШАГИ на «территории партнерства»

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В подтверждение приводим следующие данные: за год учреждением было создано 49 объектов из них 300 раз - иностранцами. В ЮФО эти показатели - 3600 и 10 соответственно. Больше всего в местах лишения свободы наносит визиты священнослужителям. В ЮФО сообщил так об издании ведомственного приказа, утвердившего специальное положение о порядке посещения учреждений УИС.

Характеризую общую обстановку в учреждениях исполнения наказаний, заместитель начальника УФСИН России по Южному федеральному округу Олег Назаренко указал на ряд причин, обуславливающих переполненность мест принудительного содержания. На территории ЮФО проживают 23 миллиона человек. Здесь сложены международные и межкорпоративные отношения, орудуют бандформирования, националистическое, религиозно-экстремистское толка, пополняются 108 учреждений ФСИН, расположенных в пределах Южного федерального округа.

Привлечение общественности к решению проблем уголовной исправительной системы окажет содействие в улучшении условий содержания. Временно исполняющий обязанности начальника УФСИН РФ по КБР Мухамед Коков сообщил о достижении успехов в укреплении материально-технической базы ведомственных учреждений, а также о высокой оценке результатов работы, проделанной в процессе текущей работы.

Он рассказал об эффективном взаимодействии с членами наблюдательной комиссии и общественным советом при УФСИН РФ по КБР, о поддержке, оказываемой представителями духовенства в перевооснащении осужденных.

Выступление дополнил благочинный православных церквей КБР отец Валентин, отметивший, что межкорпоративное сотрудничество в профессиональном протестовании в

местах лишения свободы на территории республики нет. Этому, помимо всего прочего, способствовало и строительство объектов, в том числе и церкви в исправительной колонии общего режима. Касаясь улучшения условий содержания осужденных, он заметил, что они не должны сводиться к панике, иначе усложняется путь к покаянию.

Председатель Общественного совета при УФСИН России по КБР Владимир Борюков поделился своими замечаниями о принципах работы с теми, чьи права должны охраняться общественными советами: «Мы можем не только отслеживать возможные нарушения законных прав и интересов осужденных, но и вносить свой вклад в организацию их жизни и досуга. Мы, к примеру, провели в колонии для подростков встречу с футбольными командами «Спартак-Нальчик» и «Мальчишки» увидели живой пример достижений, на которые могли быть направлены их устремления.

По нашей инициативе в женской колонии состоялся спортивный турнир с участием рядовых осужденных лиц там не было». В Борюков заметил также, что исходящие от совета предложения всегда находят поддержку у руководства УФСИН РФ по КБР.

На семинаре заслушано более полсотни докладов образовательных лекций, дискутировалась проблема взаимодействия общественных советов с футбольными командами «Спартак-Нальчик» и «Мальчишки» увидели живой пример достижений, на которые могли быть направлены их устремления.

Основной вывод, к которому пришли участники форума: выявление нарушений прав осужденных - не самоцель. Главная задача - их исправление. Эта модель позволяет распространить двустороннее усилие в одну сторону.

Дата

Яркие работы будут отмечены

Римма ГЕРАСИМОВА

В канун Международного дня театра принято давать оценку театру, проделанной работе за сезон. Яркие работы будут отмечены и выданы наиболее значительные и яркие работы актеров, режиссеров, драматургов, сценаристов, художников по костюмам. Одним словом, всех, кто в творческой команде создает произведения искусства - спектакль.

Для этого в Кабардино-Балкарском региональном отделении Союза театральных деятелей РФ создается комиссия под руководством заслуженного артиста КБР Мухамиды Кумахова. До торжественного вечера, где проходит ежегодное награждение в различных номинациях дипломом и премиями, вся информация держится в строгом секрете.

Театралы, которые внимательно следили за премьерами сезона, строят свои прогнозы. В Государственном музыкальном театре из новых спектаклей можно назвать оперу «Паяцы» Р. Леонавалло; в Кабардинском драматическом театре им. А. Шогенукова - «Семья Наго» З. Кануковой; в Балкарском драматическом театре им. К. Кулиева - «Требуются вдовушка» М. Хильева; «Нарт Ерюэмек» И. Маммаева; в Русском драматическом театре им. М. Горького - «Семейный ужин с любовником» им. К. Кулиева.

«Требуются вдовушка» М. Хильева; «Нарт Ерюэмек» И. Маммаева; в Русском драматическом театре им. М. Горького - «Семейный ужин с любовником» им. К. Кулиева. «Требуются вдовушка» М. Хильева; «Нарт Ерюэмек» И. Маммаева; в Русском драматическом театре им. М. Горького - «Семейный ужин с любовником» им. К. Кулиева.

Человек большой души

Память

Руслан ФИРОВ, министр культуры КБР

Прошел год со дня смерти Анатолия Тимофеевича Туркинова. Новый и ясный встав в памяти странички воспоминаний...



четкую, работоспособную структуру. Конечно, немаловажную роль при этом сыграли его дружеские, доверительные отношения с руководителем МЧС России...

привозил внука. Как он наблюдал за малышом! Усаживал перед собой на лошадь, давал пощучить. Ни одна няня не сумела бы с такой лаской и заботой следить за ребенком...

За десять прочитанных книг - одна пицца

Светлана МОТТАЕВА

В свое время А. Тауровский говорил: «У нас родился высший тип читателя - читателя собирающего». Сегодня о книге, ее месте в своей жизни, личной (семейной) библиотеке рассказывают библиофильсы Нелли и Залимгери Мирзоевы...

Надо отдать должное эпохе, в которой мы жили. В то время пропаганде книги уделялось большое внимание. А на ваш вопрос, что для меня книга, отвечу так: книга - это проводник по жизни...

своей подруги, работавшей в книжном магазине.

Должна заметить, у нас очень хорошая подборка зарубежной литературы - американская, английская и современная классика. Русскоязычную современную мы уже не приобретаем, читать ее неинтересно...

Любимые книги? Меня в детстве буквально потянули «Отверженные» Гюго.

По сути, это гимн силе человеческого духа. Естественно, любил поэзию, это классика от Пушкина до Блока.

На митинге, посвященном 65-летию депортации балкарского народа, в котором приняли участие представители балкарского народа, интеллигенции, казаки Терско-Малкинского отдела Терского казачьего округа, жители Кабардино-Балкарии...

Какие методы использовали, чтобы пробудить в детях интерес к книге? Наверное, их немало. Могу привести то, что мы видели в США, где прожили год у сына...

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «КАББАЛКАПРОМСТРОЙ» уведомляет своих акционеров о проведении 23 апреля 2009 г., в 15 час. по адресу: КБР, г. Нальчик, пр. Кулиева, 10, каб. 202, очередного годового собрания акционеров с повесткой дня:

Регистрация участников проводится в день проведения общего собрания акционеров с 10 час. При себе иметь документ, удостоверяющий личность. Дополнительно извещаем акционеров, что ведение реестра акционеров ОАО «Каббалкапромстрой» осуществляется независимым регистратором - Кабардино-Балкарский филиал ЗАО «Сервис-реестр» по адресу: 360017, КБР, Нальчик, ул. Суворова, 121.

Другая характерная его черта - профессионализм. На каком бы участке ни работал, глубоко, до сути, фиксировал во все проблемы и очень серьезно, со знанием дела их решал.

Общество

Сохранить единство и процветание многонациональной Кабардино-Балкарии в составе России

Муниципальных образований Российской Федерации Хасанья и Беляя Речка.

В этих условиях очень важно направить усилия на сохранение единства и процветания многонациональной Кабардино-Балкарии в составе России в рамках соблюдения федерального законодательства, взаимодействия и взаимопомощи всех народов, населяющих республику.

1922 году в составе Российской Федерации Кабардино-Балкарской Республики на основе добровольного объединения двух равноправных субъектов: отменить в соответствии с Определением Конституционного Суда РФ от 4 апреля и 3 октября 2007 года все положения законов КБР № 12-ПЗ, № 13-ПЗ от 27.02.05 года в части, касающейся необоснованного введения межселенных территорий и фактического лишения кабардино-балкарских населенных пунктов прав на местное самоуправление, полномочия владения земельными участками, являющимися местами исторического проживания и традиционного пользования балкарского, кабардинского и иных народов КБР...

Участники митинга также предлагают обратиться в Совет местного самоуправления г. о. Нальчик с просьбой ускорить установку перед Мемориалом жителям политическим репрессивным кабардино-балкарского народа памятник «Балкарская мать»...

погибшему вышеупомянутому главе поселения Артуру Зокаеву, последовательно защитнику интересов граждан, и изменению названий двух улиц столицы и переименованию их в улицы Саути и Глашево в честь увековечения памяти людей, проживавших в Балкарских селах и зверски уничтоженных в ноябре 1942 года.

42-89-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-89-96

ВЫРАЖАЕМ ОТРОЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ
организаторам и участникам мероприятий, посвященных 65-летию со дня рождения Минны Иналовны Камежовой.
Роз Камежовой.

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ
Керса Николаевича Юна,
Керса преуспевающего КХД
«Общевед» Прохладненского района, с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья, добрых и благозвонных помыслов.
АККОР КБР

ОАО «Каббалкальпинист»
извещает о проведении конкурса на право заключения контракта (Договора) на оказание услуг по осуществлению обязательного ежегодного аудита финансовой (бухгалтерской) и хозяйственной деятельности общества за 2009 г. - 2011 г.
Заявки на участие в конкурсе принимаются в письменной форме до 15 часов 22.04.2009г по адресу: г. Нальчик, ул. Чайковского, 8, 2-й этаж. Конкурсная документация предоставляется по вышеуказанному адресу и на веб-сайте www.kabalka.kbr.ru
Контакт. тел. (8662) 77-91-91.

ЕРИЖОКОВ Тута Наибович
на 69-м году ушел из жизни генерал-полковник запаса Ерижков Тута Наибович.
Ерижков Т.Н. родился 7 ноября 1940 года в с.Баксанском Баксанском района КБАССР. После окончания сельской школы в 1957 году поступил в Грозненский нефтяной институт. В октябре 1959 года Ерижкова призван в армию. В вооруженных Сил СССР В 1960 году он поступил в Тбилисский артиллерийский училище, которое окончил в 1963 году в звании лейтенанта. Служил в Северо-Кавказском военном округе в должности командира взвода в составе артиллерийского батальона, секретарем комитета ВЛКСМ, помощником начальника штаба полка, заместителем начальника штаба полка, заместителем начальника штаба полка, заместителем начальника штаба полка, заместителем начальника штаба полка.

Регистрация участников проводится в день проведения общего собрания акционеров с 10 час. При себе иметь документ, удостоверяющий личность. Дополнительно извещаем акционеров, что ведение реестра акционеров ОАО «Каббалкапромстрой» осуществляется независимым регистратором - Кабардино-Балкарский филиал ЗАО «Сервис-реестр» по адресу: 360017, КБР, Нальчик, ул. Суворова, 121.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «МЛОРА РОССИИ» И ЕЕ КОМИССИЯ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И ЖКХ ДОВОДЯТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ СУБЪЕКТОВ ДАННОГО БИЗНЕСА!
Для создания саморегулируемой организации (СРО) в КБР приглашаем вас на первое заседание будущих членов СРО. Для подтверждения вашей заинтересованности в членстве в будущем СРО просим вас в срок до 28 марта 2009 года позвонить по тел. 91-38-49 и получить необходимые разъяснения для поступления в СРО и сроки сбора будущих участников. **Оргкомитет**

УВАЖАЕМЫЕ НАЛЬЧАНЕ!
Нальчикский городской совет женщин извещает об изменении места расположения совета фонда, который продолжает работать в прежнем режиме. Напоминаем что фонд принимает от населения вещи и товары также как новые, так и бывшие в употреблении, но в хорошем состоянии для последующей раздачки их нуждающимся гражданам **БЕЗВОЗМЕЗДНО.** Это одежда, обувь, головные уборы, ткани, постельные принадлежности, мебель, бытовая техника, радио- и электроприборы, ковровые изделия, постеры, книги, игрушки и многое другое, что может пригодиться в хозяйствах малоимущих. Мысли бы свою лепт в это благое дело внести коммерческие структуры и предприниматели, пополняя фонд непродолжительное время или залежавшимися товарами, а также вышедшей из моды одеждой с небольшими дефектами.
Убедительная просьба: грязные, сильно изношенные, непригодные для носки одежду и использования в быту товары не предлагать! Давайте с уважением относиться к тем, кому эти товары предназначены!
Адрес фонда: г. Нальчик, пр. Кулиева, 28 «А», Дом быта «Горный», 3-й этаж, ком. 308, справки по тел. 77-44-31.

